EREM ELVIRA GRANJA DE SOUZA
PROFESSORA: MARIA WILLIANE SOARES GUIMARAES

Aluno(a): Turma:

Assista o video e responda as questdes.

1. As teias alimentares, diferentemente das cadeias
tréficas, representam todas as relagdes alimentares
existentes em um ecossistema. Diante disso, os
organismos em uma teia podem assumir diferentes
niveis  tréficos. Entretanto, os organismos
autotréficos sempre ocupam o nivel de:

a) Decompaositores.

b) Produtores.

c) Consumidores primarios.

d) Consumidores secundarios.

2. As teias alimentares, assim como as cadeias alimentares, possuem diferentes niveis tréficos. A
principal diferen¢a, no entanto, é que organismos podem ocupar diferentes niveis em uma teia
alimentar. A respeito das teias, marque a alternativa incorreta:

a) A teia alimentar pode ser definida como um conjunto de cadeias alimentares de um ecossistema.

b) Na representacao de uma teia alimentar, muitas vezes, nao sao citados os decompositores, pois
eles agem em todos os niveis.

c) Nas teias alimentares, é possivel perceber a presenca de produtores, consumidores e
decompositores.

d) Nas teias alimentares, a representacdo das relagdes alimentares seque uma sequéncia linear.

| 3. Classifique os itens da cadeia arrastando o nivel trofico para o nome do animal: |

PRODUTOR

CONSUMIDOR
PRIMARIO

CONSUMIDOR
SECUNDARIO

CONSUMIDOR
TERCIARIO
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4. Observe a cadeia alimentar e responda:
PLANTA — GAFANHOTO — SAPO — CORUJA

a) Qual é o ser vivo produtor dessa cadeia alimentar?

b) Qual o nivel tréfico do sapo nessa cadeia alimentar?

dos decompositores, Isso acontece porque:

b) os decompositores atuam apenas nos consumidores.
¢) os decompositores atuam em todos os niveis tréficos.
d) os decompositores atuam apenas nos produtores.

5. E comum haver teias e cadeias alimentares sem a representagao

a) os decompositores ndo atuam em todos os niveis troficos.

Solitari
—+Homem —
Galinha T Porco
Milho

Observe as relagdes tréficas acima
De acordo com o esquema, 0 homem é:
a) produtor.
b) somente consumidor primario.
¢) consumidor primario e secundario
d) somente consumidor secundario.

6. O esquema abaixo mostra as relagdes tréficas em uma propriedade rural.
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